

«Милый, я в пробке застряла, ты пока заходи, тебе брат откроет» — гласило сообщение на экране. Не очень хотелось оставаться наедине с её братом, тем более, что мы даже не знакомы, но что поделаться? Осень на дворе нещадно жгла холодом, так что ждать её на улице было бы не лучшим решением.

Я без труда открыл подъездную дверь — она всё ещё была сломана — и поднялся на её этаж. Не стал маяться у двери и думать, о чём завязать беседу с её братом, чтобы не повисла неловкая пауза, а сразу нажал на звонок. Лучше решать проблемы по мере их поступления.

«Иду» — раздалось за дверью и спустя секунду она резко распахнулась, а у порога стоял парень ниже меня на полголовы и в одних трусах.

— О, ты Андрей, да? — сказал он, чуть смущённо улыбнувшись.

— Э, да, Ника сказала зайти, пока она едет, — я изо всех сил пытался смотреть ему в глаза и отвечать уверенно.

— Да-да, она говорила, заходи быстрее, — он улыбнулся увереннее и пошёл на кухню.

Я, раздевшись и чуть опомнившись, последовал за ним. В квартире было жарко.

Её брат стоял у стола с чайником в руках и разливал кипяток по кружкам.

— Присаживайся, ты же будешь чай, да? — спросил он, хотя от моего ответа, судя по всему, уже мало что зависело.

— Да, конечно, — я сел за стол и старался сделать вид, что смотрю лишь на кружки с чаем.

— Ты извини, что я в таком виде, просто у нас отопление что-то в этом году совсем уж греет, а окна открывать не вариант, сам понимаешь — с таким ветром и простыть не далеко.

В квартире было и вправду жарко. Хоть я и сидел в футболке, уже начинал понемногу потеть.

— Да ничего страшного, твоя же квартира, — я попытался дружелюбно улыбнуться.

Его чуть пухлые губки расплылись в ответной улыбке и он продолжил разливать чай.

Талия у него была такая же утончённая, как у сестры, а плоский животик совсем уж подчёркивал в нём какую-то неуловимую нежность. Кожа была ровная и гладкая, без единого изъяна, движения были плавные, из-за чего он напоминал кошку. Размышляя об этом, я понял, что внутри меня разлилось тепло. Какого чёрта?

— Тебе сколько ложек сахара положить? — он направил свои чистые голубые глаза на меня.

— Две, две ложки, — ответил я.

Он неловко потянулся к сахарнице и она упала вниз, сахар рассыпался по полу. Он чуть вздрогнул от неожиданности. Я было встал, чтобы помочь, но он остановил меня жестом:

— Сиди-сиди, ничего страшного, я сам всё уберу, — он выглядел виновато, так что я решил не настаивать.

Он ушёл за метлой, а вернувшись снова виновато посмотрел на меня и принялся убираться. В какой-то момент он встал спиной ко мне и, слегка нагнувшись, продолжил подметать. Тепло внутри сделалось ещё сильнее. Зад у него был такой же как у Ники, хотя, пожалуй, более подтянутый и такой же — сочный. Тут я вздрогнул от этой мысли. Так, нет, это уже что-то неладное. Я впервые замечаю в себе такие наклонности к мужскому телу и меня это совсем не радовало.

Но я не мог оторвать взгляда, его попка так призывно раскачивалась, что хотелось подойти и

до боли сжать её. Я со страхом начал понимать, что у меня встаёт. Чёрт, только этого не хватало.

— Ладно, кажется всё, &#8212; пол был чист и он наконец сам сел за стол.

— Да уж, похоже немного не по плану прошло наше знакомство, &#8212; я неловко улыбнулся и потянулся за чаем.

Он чуть рассмеялся откинув голову и этого было достаточно, чтобы я оценил его красивую гладкую шею.

— Это уж точно, но ладно, не будем об этом. Ты лучше расскажи, как у вас с Никой дела? Пока без ссор? — он ехидно улыбнулся.

— Ну ты же знаешь её, без ссор с ней никак, &#8212; я без устали смотрел в его голубые глаза.

— Но сейчас всё нормально, по крайней мере расставаться в планах нет. Да и тебе ли не знать? Небось всё тебе рассказывает.

— Совсем нет, не подумай. Она хоть и последняя сплетница, но о своих отношениях почему-то не говорит. Обычно, все её рассказы ограничиваются тем, что она начало встречать с этим-то или разбежалась с тем-то, так что мне и правда интересно.

Я был удивлён, совсем на неё не похоже, ведь Ника была, наверное, самым открытым человеком, которого я знаю и могла говорить о том, из-за чего другие бы посмотрели на неё косо. Но мне в ней эта черта больше нравилась, чем нет. И неужели она, откровенная болтушка, не разговаривает с братом о отношениях? Ну, вполне возможно, что её братец по доброте душевной просто прикрывает её, это было бы больше похоже на правду.

— Вот оно как, &#8212; я всё ещё не мог до конца поверить.

— Хотя кое о чём она всё же однажды проболталась. Нет, не беспокойся, не про тебя. Это было, когда она ещё встречалась со своим прошлым парнем, &#8212; он отпил из кружки и с прищуром посмотрел на меня. — Ты ведь не расскажешь ей, о том, что я тебе рассказал, верно?

— Разве я похож на доносчика? Можешь спокойно говорить, &#8212; я с любопытством стал ждать.

— На самом деле ничего такого, просто она однажды напилась, у неё совсем развязался язык и она сказала, что хочет расстаться с ним из-за того, что он «мало её ебёт». Ну, что сказать, через неделю и бросила.

Что же, мне было не слишком удивительно это слушать. Из всех девушек, с которыми я встречался, у неё было самое высокое либидо. Она хотела всегда и везде, и слава богу, что в этом мы с ней похожи, иначе бы меня постигла участь того парня.

— Ну, уж в этом у нас проблем нет, по крайней мере она не жаловалась, &#8212; похвастался я и рассмеялся.

— Вот оно что, &#8212; он сделал небольшую паузу. — Слушай, вспомнил — у нас же мёд вкусный есть, бабушка со своей пасеки принесла. С чаем самое то.

Он мигом рванул в коридор, не дожидаясь моего ответа, и вернулся со стремянкой. Поставил её около кухонного шкафа и попросил меня поддержать. Смысла отказываться не было, так что я подошёл к нему и взялся за стремянку. Он встал на неё. Стоило мне поднять взгляд, как я увидел буквально в паре сантиметров от лица его задницу. Я почувствовал, как сердце начало с силой биться о рёбра. От него исходил волшебный запах, он манил, дразнил, заставлял умолять. Мне пришлось сжать зубы, чтобы не поддаться соблазну и не припасть к его попке. Внутри творился хаос, я не знал как выстоять против такого искушения, как вдруг

услышал короткое:

— Ой!;

Он начал падать. Я среагировал моментально и подхватил его. Пальцы обожгло от наслаждения. Я держал его за талию и не мог убрать руки. Я понимал, что даже если от этого будет зависеть моя жизнь, я просто не смогу отпустить его. Неожиданно даже для себя я начал аккуратно мять его тело. Не передать словами то, как это было приятно. Его мягкая кожа легко поддавалась и я раз за разом сминал её, чувствую, как у меня окончательно каменеет.

Вдруг он резко развернулся в моих руках. Поцелуй. Я целовал его пухлые губки и почувствовал взрыв внутри себя. Это уже было не просто тепло. Одну руку я положил ему на талию, а вторую на макушку и целовал его что есть сил. Я чувствовал, как моё языком изучает его рот, проходит по зубам и встречается с его языком. Я чувствовал, как мои губы раз за разом сталкиваются с его губами и это было волшебным.

Тут он одну руку запустил мне в трусы и принялся сжимать мой член. Я, не выдержав, застонал и тогда он опустился на колени и одним рывком снял с меня штаны вместе с трусами. Он взял в руки мой член. Понюхал его, вода перед носом, сжал. Затем поцеловал в головку и принялся осыпать поцелуями весь ствол. Я больше не мог терпеть, он это понял и наконец взял в рот. Я тут же застонал. Он смотрел на меня снизу вверх своими голубыми глазами и с членом во рту. Он выглядел так беспомощно и это возбудило меня ещё сильнее. Я взял его за голову и принялся медленно трахать в рот. Его пухлые губки обволакивали мой член, а язык то и дело проходил по головке. Я трахал его со всем наслаждением. Вперёд и назад, вперёд и назад, вперёд и назад. Я видел, как он чуть морщиться, когда мой член входил в его рот полностью.

Внезапно он убрал мои руки с головы, положил свои мне на бёдра и медленно вытащил мой член из рта. Тут же во все стороны брызнула слюна, мой ствол весь был в ней. И тут он вновь принялся целовать, облизывать и посасывать мой член. От головки к основанию и обратно, от головки к основанию и обратно, снова и снова. Но вдруг он рывком потянулся вниз и взял в рот мои яйца. Такого у меня раньше не было, так что я был приятно удивлён новым ощущением. Он старательно обсасывал их с моим членом на лице. Он смаковал то одно яйцо, то другое, а иной раз и оба. Затем он поднял голову и нежно взял головку в рот, плавно проглатывая весь мой хрен. Он с бешеным ритмом начал сосать, из-за чего весь мой ствол через пару мгновений снова оказался весь в слюне. Иногда он выскальзывал из его рта, но тут же возвращался обратно. И вот, когда я уже был готов кончить и сжал его голову, он выплюнул мой член из рта и поднялся.

— Пойдём, — только и сказал он еле дыша, и взял меня за руку.

Он повёл меня в одну из комнат. Шторы в ней были плотно задернуты, стоял мрак, а посередине виднелась широкая кровать. Высокая температура и первоклассный отсос сделали своё дело и с меня уже всю лился пот, а жар внутри чуть не валил с ног.

Он миготом скинул с себя остатки одежды, встал коленями на кровать и лёг головой. И тут он начал раскачивать вперёд-назад свою попку, как бы маня к себе. Долго уговаривать не пришлось. Я снял штаны, сбросил футболку и взялся за мягкие полушария его задницы. Какое же это было удовольствие. У него не было там ни волосинки, всё было гладко выбрито. Я не удержался и потянулся языком к его дырке. Стоило мне коснуться, я услышал стон. Это был невероятный вкус. Солоноватый вкус кожи и пота. Я старательно облизывал его анал,

потихоньку проникая языком внутрь, из-за чего он начал совершать ритмичные движения мне навстречу. Я наслаждался этим вкусом, этим запахам, наслаждался его стонами. Я водил языком по его аналу и периодически мягко кусал ягодицу, облизывая и её. Я не мог остановиться, хотелось, чтобы этот вкус остался на языке навсегда. Я сжал его ягодицы ещё сильнее, заелозил языком ещё сильнее и наконец-то мне хватило сил встать.

Вся его задница была в моей слюне, а он по инерции раскачивал её взад-вперёд. Тогда я одной рукой взял его ягодицу, а второй направил член в его зад. Внутри всё взрывалось от предвкушения. Я вошёл. Слюны было так много, что я вогнал весь свой хер одним движением. Тогда он застонал ещё громче, а я с ним в унисон. Это было невообразимо. Член приятно покалывался и я был готов в ту же секунду взлететь на небеса, но мысль, что это лишь начало, оставила меня на земле. Я повёл тазом назад и снова вогнал член в его анал. Назад и вперёд, назад и вперёд, назад и вперёд. Он отчаянно кричал от удовольствия, всё сильнее подмахивая задом. Зрелище, как мой член снова и снова пропадает в его дырке, было потрясающим. Я словно замороженный следил за этим зрелищем. Я со всей силы сжал его булки, раз за разом вбивая в него свой член. Я чувствовал, как его анус давит мой ствол, чувствовал, как он изо всех сил подмахивает мне своим задом, чувствовал, как приятно покалывается мой член. И я ебал его. Ебал его так, будто это был последний секс в жизни. Я снова, и снова, и снова, и снова засовывал в его красивую дырку свой хер.

Покалывания в члене усилились и тогда я стал ебать его ещё яростнее, ещё быстрее, ещё настойчивее. И тут всё. Я почувствовал, как сперма рывками выходит из меня. Я в последний раз насадил его и медленно вытащил член. В ту же секунду сперма из его дырки начала литься чуть ли не рекой. Я замороженный смотрел на это и чувствовал, как из моей головки вытекает последнее.

Он медленно развернулся на кровати, взял мой член в руку и начал слизывать кончу. Медленно и с наслаждением, проглатывая её и закатывая от удовольствия глаза. Когда он закончил, я лёг на постель, он лёг вместе со мной, я обнял его за талию и уснул.